# 解放军驻吉布提保障基地投入使用

将更好地履行起在亚丁湾、索马里海域护航等任务



据中央人民广播电台《国防时空》官方微博@CNR国防时空8月1日报道,当日上午,中国人民解放军驻吉布提保障基地部队进驻营区仪式在基地营区 举行。这标志着我国首个海外保障基地建成和投入使用,将更好地履行起在亚丁湾、索马里海城护航以及开展人道主义救援等国际义务。(赵长宏/檀龙龙)

新华社吉布提8月1日电中 国人民解放军驻吉布提保障基地 部队进驻营区仪式于当地时间8 月1日在基地营区举行。这标志 着我国首个海外保障基地建成和 投入使用,将更好地履行起在亚 丁湾、索马里海域护航以及开展 人道主义救援等国际义务。

仪式上,首先奏响吉布提共和 国国歌。随后,伴随着雄壮的中华 人民共和国国歌,鲜艳的中华人民 共和国国旗冉冉升起,高高飘扬在 驻吉布提保障基地营区上空,参加 仪式的官兵代表和中外嘉宾向国 旗庄严敬礼。升旗仪式后,举行了 阅兵式,乘坐我海军舰艇刚刚抵达

吉布提的我基地部分官兵组成4 个人员方队和1个装备方队,以及 吉布提三军仪仗队,在营区广场整 齐列队,接受检阅。

中国人民解放军驻吉布提保 障基地于今年7月11日成立,海军 在广东湛江某军港码头举行了基 地成立暨部队出征仪式,基地官

兵乘海军井冈山舰、东海岛船航 渡至吉布提。

海军副司令员田中,我驻吉 布提大使符华强,吉布提国防部 长巴赫敦、总参谋长扎卡里亚,有 关国家驻吉使节、驻吉部队代表, 以及海军第26批护航编队官兵 代表等300余人参加了仪式。

这是8月1日在

阿富汗内政部

阿富汗喀布尔拍摄

的遇袭后的伊拉克

7月31日发表声明

说,当天至少有4名

武装人员袭击了伊

拉克使馆,一名袭击

者在使馆大门外引

爆身上的爆炸装置,

将大门炸开,他的3

名同伙进入使馆,与

安保人员交火。新

华社记者 代贺 摄

驻阿富汗大使馆。

### 报复伊拉克军队将其逐出摩苏尔

### 伊斯兰国"炸开伊驻阿富汗大使馆大门

据新华社喀布尔7月31日电 阿富汗内政部7月31日发表声明 说,位于首都喀布尔第十警区的伊 拉克驻阿富汗大使馆当天遭武装 分子袭击,至少造成使馆外一名警 察受伤。

声明说,袭击发生在当地时间 当天上午11时10分左右,一名自杀 式袭击者在大使馆大门附近引爆汽 车炸弹,其他3名武装分子随后趁乱 向使馆发动袭击,并与安全人员交 火。声明说,交火持续了近4个小 时,3名袭击者被安全人员击毙。

新华社报道员在现场看到,该 使馆所处街区在袭击发生后被警 方封锁,交火期间陆续有警察、特 种部队人员和医护人员前往增援。

阿富汗内政部目前尚未透露大 使馆内的人员伤亡情况。有阿富汗 媒体报道说,袭击造成至少一名大 使馆安全人员身亡,另有多人受伤。

极端组织"伊斯兰国"宣称制 造了此次袭击。



这是喀布尔近日发生的第二 起袭击事件。7月24日,阿富汗副 首席执行官穆罕默德·穆哈基克的 住所附近遭袭,造成至少24人死 亡、42人受伤。

阿富汗发生的袭击以往主要

为塔利班发动。不过近来"伊斯 兰国"宣称对喀布尔发生的数起 袭击负责,让人担忧随着这一极 端组织在伊拉克、叙利亚连连溃 败,它将通过在阿富汗"搞事情" 刷存在感

伊拉克穆斯坦西里亚大学政治 学教授伊萨姆·菲利说,此次袭击使 馆事件可以看做"伊斯兰国"对伊拉 克军队将其逐出摩苏尔的报复。伊 拉克政府军去年10月发起收复摩苏 尔的攻势,今年7月攻下摩苏尔。

## 白宫办公厅新主人走马

刚上台10天的通联办主任因"言语粗鄙"被特朗普免职

据新华社华盛顿7月31日电 现年67岁曾在美国海军陆战队 服役45年的国土安全部前部长 约翰·凯利7月31日宣誓就任白 宫办公厅主任。

白宫新闻秘书桑德斯当天在 例行记者会上表示,凯利在白宫有 完整的权力,包括特朗普女儿伊万 卡、女婿库什纳及其他高级顾问在 内的工作人员都受凯利领导。

白宫办公厅前主任普里伯斯

日前辞职,特朗普当天宣布任命 凯利接替普里伯斯。

普里伯斯在任期间因缺乏特 朗普支持未能扮演好"总管"角 色,多名受特朗普信赖的顾问绕 过普里伯斯直接向特朗普汇报工 作,导致白宫泄密、人事变动等乱 象频发,引发舆论对特朗普政府 执政能力的质疑。

据新华社华盛顿7月31日电 美国白宫7月31日说,白宫通讯 联络办公室(通联办)主任安东 尼·斯卡拉穆奇当天被免职。他 任职仅10天,成为白宫历史上任 期最短的通联办主任。

白宫新闻秘书桑德斯在当天 的例行记者会上表示,美国总统 特朗普对斯卡拉穆奇在过去几天 公开发表的一些粗鲁言论不满, 认为不符合其通联办主任的形 象。此外,特朗普不希望凯利因 白宫内部排序问题受到困扰。

斯卡拉穆奇近日多次在公开 场合辱骂白宫办公厅前主任普里 伯斯,指责其泄露白宫机密。斯卡 拉穆奇还表示自己有越级向总统 直接汇报的权利。他与白宫其他 官员的冲突导致前新闻秘书斯派 塞和普里伯斯先后辞职,引发舆论 对白宫官员从属关系混乱的质疑。

斯卡拉穆奇现年53岁,此前 在高盛银行等金融机构任职,是 特朗普早期支持者之一。

### 谢里夫的 弟弟阿巴西 当选巴基斯坦 新任总理

新华社伊斯兰堡8月1日电 巴 基斯坦国民议会8月1日宣布,在当 天下午举行的总理选举中,执政党 巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)候 选人沙希德·哈坎·阿巴西当选为新 任总理。

巴基斯坦最高法院7月28日 对谢里夫家族涉嫌腐败案作出裁 决,决定取消谢里夫总理任职资 格。执政党巴基斯坦穆斯林联盟 (谢里夫派)29日宣布,提名旁遮普 省首席部长夏巴兹·谢里夫为新总 理,前石油和自然资源部长沙希德· 哈坎·阿巴西为过渡总理。

现年66岁的夏巴兹是前总理 谢里夫的弟弟。

"变相驱逐"美外交官后

### 俄方关闭 莫斯科郊外的 美国外交度假屋

据新华社莫斯科7月31日电 美国驻俄罗斯大使馆7月31日说, 俄方于30日关闭其位于莫斯科西 部"银松林"的度假屋,比先前计划 的关闭时间提前两天,美方打算要 求俄方作出解释。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫 当天早些时候接受媒体记者提问时 说,将由美方自行决定美使领馆工 作人员的裁减名单。他说,出于人 道考虑,俄方已经给予美方足够时 间用于裁减使领馆工作人员。

针对美国国会通过对俄最新制 裁法案,俄罗斯7月28日宣布对美 采取回应措施:9月前将美国驻俄使 领馆工作人员数量裁减755人到 455人,使其人数与目前俄驻美使领 馆的工作人员总数持平;自8月1日 起,禁止美使馆使用其位于莫斯科 西部"银松林"的度假屋及其位于莫 斯科南部"旅行大街"的多所库房。

#### 黎巴嫩战机空袭 "伊斯兰国"据点

以期将其驱逐出境

据新华社贝鲁特7月31日电 黎巴嫩战机7月31日空袭了位于黎 东北部靠近叙利亚边境的极端组织 "伊斯兰国"多处据点。

据黎通社报道,黎巴嫩军队-架战机当天向东北部拉斯巴勒贝克 和加阿周边地区的"伊斯兰国"据点 发射5枚空对地导弹。

黎巴嫩MTV电视台援引军方 消息报道说,空袭造成多名极端组 织武装人员受伤。

黎通社当天晚些时候报道说, 黎军还动用了重型火炮轰炸"伊斯 兰国"据点。

最近一段时期,黎军加强了在 东北部地区的力量部署,准备采取 军事行动,以期将这一地区的"伊斯 兰国"武装人员驱逐出境。

近年来,受叙利亚危机外溢影 响,"伊斯兰国"等极端组织武装分 子时常从叙利亚潜入黎巴嫩,并占 据黎东北部一些边境山区作为据点 向黎军事设施和民用目标发动袭 击,造成众多军人和平民伤亡。